

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ БАШКИРИЯ

от

18 ФЕВ 1951

Уфа

Газета №

Служение народу

18 февраля — знаменательная дата в жизни трудящихся Башкирии. В этот день они будут голосовать за великого Сталина, первого всенародного кандидата в депутаты Верховного Совета Башкирской республики.

Сталинковцы и новаторы производства, передовики каждого предприятия республики новыми достижениями выражают свою преданность и глубокую благодарность творцу народного счастья.

Башкирский академический театр драмы, — первенец башкирского советского искусства — своим возникновением обязан Иосифу Виссарионовичу Сталину, и каждый работник нашего театра хочет отметить день выборов в Верховные Советы РСФСР и БАССР творческими достижениями.

В честь выборов коллектив театра подготовил новую постановку «Одинокая береза» Мустая Карима. Уфимский зритель только принял творческую работу драматурга и театра.

Драма «Одинокая береза» посвящена походу важнейшего события колхозной жизни — укрупнению мелких колхозов. И мне кажется, что тема пьесы, отражающая новое, прогрессивное, созвучна тому подъему, который мы видим сейчас в связи с выборами.

Посвящая спектакль «Одинокая береза» выборам в Верховные Советы РСФСР и БАССР, творческий коллектив театра хотел еще раз показать советскому зрителю величие нашей сталинской эпохи.

Сейчас коллектив театра приступает к работе над новой пьесой Мдирана «Люди доброй воли» — о борцах за мир. Благодарная и прекрасная тема!

Каждый работник Башкирского академического театра, идя к выборам, сознает, что нет большего счастья для советского артиста, чем счастье служить народу, партии Ленина — Сталина.

А. МУБАРЯКОВ.

Заслуженный артист РСФСР.